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厦门北欧当代艺术中心

Nordic Contemporary Art Center in XIAMEN


“蓝计划”外籍艺术家驻地项目
一、厦门·北欧当代艺术中心简介
厦门·北欧当代艺术中心坐落于厦门翔安澳头社区。 

由国际文化交流践行者, 往返于中国和北欧之间从事教育、艺术和文化交流的瑞典籍华人艺术家、教授王彤先生和国际艺术策展人蓝兰女士提案，当地政府支持，由一所闲置的学校改造的厦门·北欧当代艺术中心于2017年12月开馆。

总占地面积2300平方米。改造后，使用面积1500平方米。

中心整合国际文化资源在此平台上实现高效配置,将通过【北欧收藏展示】,【国际展览策划】,【艺术品交易】，【国际艺术家驻地】, 【北欧名师课堂】,【北欧艺术之旅】,【中国文化探索之旅】,【沙龙讲座】,【公益培训】等项目，与丹麦皇家美术学院，丹麦Corner（康纳）美术家协会、瑞典Skurup市的瑞典-中国文化交流中心、瑞典文化协会等进行更进一步的密切合作, 提供更深 入鲜活的落地艺术交流服务。 逐步建立起系统的中国与北欧的艺术基地, 文化产业关系网。 

以“艺术地方全球主义”为核心愿景，致力于全球化语境中本土的连接。致力于促进中国与北欧艺术交流，激发创新型文化合作项目，顺应文化多元化发展的必然趋势和需求。

场馆地理位置及功能介绍

位于中国南方厦门沿海古老小渔村-澳头社区,三面临海,是古时重要通商港口,也是闽南著名的侨乡。社区保留原有的一些传统建筑和生态人文，着力打造渔港艺术小镇，多座在建美术馆及艺术机构。 距离厦门高崎国际机场 20 公里。

功能划分：

一楼【美术馆】：约500多平方展示空间，定期展览及馆藏展示交替。美术馆第一任名誉馆长由Ann Charlotte Oredsson（安·夏洛塔·欧瑞德森）（瑞典）出任。

二楼、三楼【国际驻地工作室】：对世界各地不同门类的艺术家，手工业者和访问学者开放入驻。

附楼一楼【北欧艺家】：艺术品衍生物开放，艺术品销售，北欧餐厅，艺术之旅开发部。 

二、“蓝计划”驻地项目介绍

北欧当代艺术中心“蓝计划”自2018年起邀请外籍各类艺术家进行驻地工作室创作，举办一系列文化活动，通过视觉、听觉、研讨会等艺术活动与当地及社会各阶层互动。  驻地主题“澳头.蓝计划”，蓝色象征:疗愈、博大、永恒、文静、 理智、安祥与 洁净。

活动拟举办国际化、多场次、全方位、高水准的艺术展览、演出和沙龙作为北欧当代艺术中心年后的总结和汇报。

“蓝计划”将邀请来自国外的艺术家和设计师们进行驻地工作室创作，最后的作品将有机会参加在瑞典和中国共同举行的群展。
该项目旨在协助艺术家体会中国的文化环境和生活氛围及独一无二的创作过程，激发他们与众不同的灵感和个人风格。艺术家们的作品可以包括电影和视频，摄影，绘画或雕塑以及各个不同的艺术领域。

北欧当代艺术中心最多可同时接纳4位艺术家。艺术家们将花2周到3个月的时间在厦门进行创作，他们将对中国的当代艺术近况有一个深入了解。北欧当代艺术中心将为他们提供有偿的住宿、工作室以及三餐，我们尽量满足于艺术家们的不同提案和需求，工作人员会帮助他们了解厦门以及中国这个令人期待和神往的东方土地。

①申请条件：

1.创作方向：从事架上绘画、雕塑、设计、音乐、文创、工艺（木质、陶艺)或装置艺术，或对环境、社区互动及艺术教育等有兴趣的外籍艺术文化创作者；

2.进行（至少一件）创作基地周边产业、生活文化主题的艺术创作；

3.能够独立生活、无犯罪记录者；

4.作品可棘手及展览售卖，售卖所得由艺术家及主办方按6:4比例分配；

5.在驻地期间至少参加一次北欧当代艺术中心组织的活动。

②我们能够为您提供的：

1.一间个人工作室或公共工作室；

2.一间舒适的卧室；

3.一间公共厨房和公共卫生间以及公共活动、休息空间；

4.根据艺术家需求提供助手和志愿者；

5.提供广泛的艺术、文化交流机会，包括当地艺术家工作室走访、藏家对话以及参观艺术机构、艺术院校；

6.为您提供讲座、沙龙的机会，以及尽可能安排个人展览或群展；

7.参观游览和体验当地风土人情和特色美食；

8.赴中国邀请函、接机，欢迎晚宴等。

如您在生活、创作材料、翻译等方面需要帮助，我们将提供必要的支持以帮助艺术家驻留期间取得最大成效。

③您需要为我们提供的：

1.您的身份信息、联系方式以及最新个人艺术简历和近二年创作的作品

2.驻地期间积极参与、配合我们的活动和项目

3.驻地期间的创作计划和设想以及可以配合我们的项目（比如短期教育课程、讲座、固定的工作室开放日）

4.一份完整的驻地期间的创作计划，内容包括：

a.体现你创作所涉及的艺术形式（绘画、雕塑、装置、影像、设计等）；驻地期间创作的时间及目标;

b.同时还可选择说明你的创作计划目标人群;

c.你希望你的作品所带来的效果。

④资讯与标准：

1.预计驻留时间（2周—1个月，如需长期驻地可另行协商）

2. 至少创作完成并提供一件与驻地相关的艺术作品，愿意无偿捐赠作品用于年度驻地汇报展

3.申请截止日期：

2019驻地项目，截止日期为2019年2月1日

2020驻地项目，截止日期为2020年1月1日

4.收费标准：350 元 / 日（包含住宿、三餐及机场来回接送）

*部分费用可在协商同意后用作品抵消。
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